

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ  
УЧНІВ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ  
У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**СХВАЛЕНО**

Науково-методичною радою  
НМЦЕВУ ПТНЗ  
у Рівненській області  
Протокол № 1  
Від «05» січня 2024 р.

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

директор Навчально-методичного  
центру естетичного виховання  
учнів професійно-технічних  
навчальних закладів  
у Рівненській області  
\_\_\_\_\_ Володимир КЛИМЮК  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.

**Програма підвищення кваліфікації керівників євроклубів закладів  
професійної (професійно-технічної) освіти**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08. 2019 № 800  
та іншим нормативно-правовим актам у сфері освіти

**Вид освітньої послуги:** семінар.

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у семінарі.

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна.

**Автор-упорядник:** методист НМЦЕВУ ПТНЗ у Рівненській області  
Наконечна Марія Петрівна.

**Назва:** Ключові компетентності для навчання протягом життя.

**Мета:** презентація ключових компетентностей для навчання протягом життя та надання рекомендацій і дієвих механізмів щодо розвитку цих компетентностей у здобувачів професійної освіти, сприяння вихованню вільної, неупередженої молоді здатної критично мислити.

**Зміст:**

1. Розгляд Рекомендації щодо ключових компетентностей для навчання протягом усього життя ухваленої Радою Європейського Союзу.
2. Знання, навички та психологічні установки як основні елементи ключових компетентностей.
3. Огляд особливостей 8 ключових компетентностей.
4. Шляхи розвитку ключових компетентностей у молоді, що відвідує євроклуб у закладі П(ПТ)О.
5. Самостійна робота.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

2 години – онлайн-лекція, участь в обговоренні результатів.

4 години – практична робота (самостійне опрацювання наданих матеріалів з теми, розробка сценарію, програми виховного заходу, що матиме на меті розвиток однієї або кількох ключових компетентностей у євроклубівців та/або здобувачів професійної освіти).

**Тривалість/обсяг:** 6 академічних годин (0,2 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** наскрізні навички, ІКТ (інформаційно-комунікаційні технології), практичні прийоми.

**Формування компетентностей:** професійних, інноваційних, інформаційно-комунікаційних, цифрових.

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар.

**Особи, які виконують програму:** керівники євроклубів закладів П(ПТ)О.

**Послуга** надається на безоплатній основі (безкоштовно).

**Очікувані результати:** учасники семінару розглянуть особливості 8 ключових компетентностей та пізнають шляхи розвитку ключових компетентностей у молоді, що відвідує євроклуб у закладі П(ПТ)О.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації** учасники отримують документ (сертифікат), що відповідає вимогам чинного законодавства.